
Accessoires pour codeurs à axe creux

Kit de montage et de démontage pour axe non tra-

versant
Numéro d'article: 11081744

Vue d'ensemble

Kit de montage et de démontage pour la fixation d'un codeur HOG 9

(HOG 9 G) à arbre sortant. Pour la fixation du codeur avec l'arbre d'en-

traînement et pour la fixation du butoir anti-rotation au codeur. Egale-

ment pour le démontage du codeur de son arbre d'entraînement.

Compris dans l'envoi

1x vis à six pans M6x20, ISO 4017 (8,8 Vzk) 1x écrou autobloquant M6,

ISO 10511 (A2) 1x vis cylindrique M6x16, ISO 4762 (A2) 1x rondelle

ressort 6, DIN 7980 1x /tige filetée M6x10, ISO 7436 (5,8 Vzk) 1x vis cy-

lindrique M8x45, ISO 4762 (A2)

Approprié pour

HOG 9, HOG 9 G

2
0
2
0
-0
1
-1
4

L
e
s
c
a
ra
c
té
ri
s
ti
q
u
e
s
d
u
p
ro
d
u
it
e
t
le
s
d
o
n
n
é
e
s
te
c
h
n
iq
u
e
s
s
p
é
c
if
ié
e
s
n
'e
x
p
ri
m
e
n
t
o
u
n
'im

p
liq
u
e
n
t
a
u
c
u
n
e
g
a
ra
n
ti
e
.
T
o
u
te

m
o
d
if
ic
a
ti
o
n
te
c
h
n
iq
u
e
ré
s
e
rv
é
e
.

www.baumer.com Fiche technique – Kit de montage et de démontage pour axe non traversant Page 1 sur 1

https://www.baumer.com/p/29401

